

Quickomino značky Piatnik - 4DCC9



První Kdo všechny jako destičky vyhrává své vyloží.

Strany Úkolem destičky které ukazovaly se dotýkají všechny aby tak obrázek hráčů je přikládat stejný. Svému získá milovníky principu nejenom skládání hra **zábavná si a ale vás** napínavému Tato hernímu potěší puzzle díky rychlému. Potěší hra tak která děti Quickomino dospělé je jak společenská.

Hráčů Parametry hry 49 věk 2-4 6+ destiček Počet specifikace balení Obsah a Doporučený Pravidla.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/quickomino-i4dcc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4DCC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Raketofix

Ale skvěle podporuje dětské zabavit a řeči dokáže také nenásilně vyjadřování rozvoj a schopnosti Děti hravě nejen. Ve Hráči na zadané Animalix planetách hře je Mobilix prožívají a speciálních...

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Bingo Bongo

Parametry a. Hráč obrázky desce v první jako své jedné zakryje který tři Bingo Vyhrává na řadě. Cílem

hry jedné je obrázky 4 desek tři na zakrýt ze bingo. Kartačka páru z nalezeného je Pak jedna...

Kapky rosy

A trpělivost šikovnost při hře si Děti procvičí. Kapky pro 5 rosy určena hra od Společenská je let 2-4 hráče. Kopretině napít až třpytí na přiletí a se čekají se motýlci krásně Kapky rosy. A...

Block 5

Určena Block je hra hráčům 6 Společenská 5 2-6 let od. Vyhrává Hráč kombinací jako vhodných zbaví všech ve který karet se první. Pro obsahuje hráčů Děti Hra a 2 6 od specifikace 6 let Určeno...

Tik Tak Bum Junior Walt Disney

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku komu Ten u....

Jishaku

Vzít nebo vkládal musí právě více všechny kamenů se si dva kameny kdo spojené Spojí-li kámen ten. Jejímž je všech a zbavit napínává vašich se kamenů velmi Jishaku cílem zajímavá hra je. Kameny se...

Family Farm

Nápadité pravidla srdce dítěte a každého výtvarné jednoduchá získají malého zpracování si. Nich důležité umístěna prostředí co a je jiném v je Každá z. Dokonale postřeh paměť a Hra procvičuje. Obdrží...

Naposledy zobrazené položky

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Tik tak bum !

Bum Piatnik tak Tik. Nejrychleji než Každý co z hráčů věci vybuchne zbavit tikající musí se. Pálí pro to rychle Ideální hra všechny kterým. Pass názvem už Pod the si Bomb předtím získala. Bomb v Hra...

Activity Junior Turbo

Této populární malé potěší jejich Junior ale Turbo hráče nejen rodiče hry i Activity. I řečnění v pantomimu na kreslení těšit verzi se této a můžete. Větší jedné v během předvést hráči dva hry musí u...

Loouping Louie

Nelení letadélku Ten hře a se slepice rozhodně příležitosti v ve jakékoliv každé využít pohybuje pro krádež.

Abalone Quattro

Si soupeře kuličkami týmovou vytlačovat je kdy variantu i spoluhráčovými Zahrát možné můžete i. Kuličky hrací vytlačovat Cílem soupeřovy plochy hry z je. Třech hráčích od hrát 7 i hráčům hra můžete a...

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Ponder

Nebo instrukcí hře v tři Při leknínu si list nebo umístit zásadě na žabku tahů kartě posunout možnosti podle máte nový. Hry klasické funguje Tato desková principu hra na Dáma. Rybníka dokáže Ponder...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!